



MINISTERUL INVESTIȚIILOR  
ȘI PROIECTELOR EUROPENE



## Componenta 16. RePowerEU

### Investiția I4, Apelul de proiecte PNRR/2024/C16RepowerEU/I4/1.A

#### **Etapa I Componenta A (sisteme de panouri fotovoltaice și sisteme de stocare a energiei electrice pentru consumatorii vulnerabili de energie)**

##### **Sunt eligibili:**

Consumatorii vulnerabili de energie care se regăsesc pe lista întocmită de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, disponibilă și la UAT-uri.

##### **Se finanțează:**

**Instalarea de noi sisteme de panouri fotovoltaice** (cu o capacitate netă de cel puțin 3 kW) și **instalarea de sisteme de stocare a energiei electrice** (cu o capacitate utilizabilă de stocare a energiei electrice de cel puțin 5 kW).

**Valoarea finanțării** (vouchere) pentru un proiect ce include un singur imobil: **10.000 de euro**. Nu există contribuție proprie.

**Perioada de depunere** de către operatorii validați a proiectelor în platforma PNRR:

**16 decembrie 2024 - 17 februarie 2025.**

**Lista operatorilor validați** se va publica de către Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene până la data de **09.12.2024**.

**Pași de urmat:**

- Consumatorul vulnerabil de energie (Beneficiarul final) alege un operator din lista celor validați cu care semnează un contract comercial;
- Operatorul economic (Solicitantul de finanțare) verifică documentele Beneficiarului final și depune dosarul complet la GUEE în vederea verificării;
- GUEE verifică documentele în vederea îndeplinirii criteriilor de conformitate și eligibilitate aplicabile fiecărui beneficiar final și clădire rezidențială vizată și emite avizul favorabil sau nefavorabil, după caz;
- Operatorul economic (Solicitantul de finanțare) va depune o singură cerere de finanțare doar cu beneficiarii finali, care au fost declarați eligibili de către GUEE.

**Documente pe care consumatorul vulnerabil le prezintă operatorului economic:**

1. Document de identitate (adresa de domiciliu trebuie să corespundă cu adresa imobilului unde se va realiza investiția);
2. Documente privind proprietatea (extras de carte funciară sau document eliberat de autoritatea publică locală din care să reiasă dreptul de proprietate și cota de proprietate aferentă - minim 50%), emis cu maxim 60 de zile calendaristice înainte de data depunerii dosarului beneficiarului final la GUEE.

**Condiție:** Clădirea care face obiectul investiției nu este monument istoric sau în curs de clasare ca monument, nu este amplasată într-o zonă de protecție a monumentelor istorice și/sau în zone construite protejate (verificarea se va verifica de GUEE).

**“PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”**

**<https://mfe.gov.ro/pnrr/>**

**<https://www.facebook.com/PNRROficial>**

